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YBaxaemruiii EBrenuii! U3aMenuTe ctunib MacTypOaunu. Bapukorene Hafio oriepupoBaTh. Cpenu
Pas3NUYHBIX IPUYUH MyKCKOT0 Gecrniiogus Ha OoJio Bapukolesne npuxogutcs 39%. C TeueHuem
BpeMeHH (6e3 J1eueHus1) MPOUCXOOUT U3MeHEeHNe KOHCUCTEHIIUY U Pa3MepOoB SIMYKa BIIJIOTH [0 €r0
atpoduu. JleyeHre BapuKoOIlesie TOIHKO ONEepaTUBHOE, TPUYEM Ha BO3MOXKHO 0ojiee paHHEN CTafuH,
T. €. I0Ka He HAaCTYIWIN HapyIIeHus cruepMaTtoreHesa. Ceiyac 3Ta onepanusi IPOBOAUTCS B KaXKI0M
YPOJIOTUYECKOM OTHeJIeHUN PallOHHAIX, 00JIaCTHHIX, KpaeBhIX O0NIbHUL. Yiayu!



